
ク外
"IZ

エレベータを使ってビルをあがっていきます。エレベーターが(A),(B)の動き方をする

と,そのたびに各階に止まりながら上がっていくのに比べて,それぞれ次のように時間が

短縮されます。

(A)1つ の階を上まらずに通過一→6秒短縮

(B)2つ の階を連続して止まらずに通過一→16秒短縮

また,このエレベーターで1階から13階まで各階に止まりながら上がるとすると180秒

かかります。ただし,このエレベーターは,3つ以上の階を連続して通過することはないも

のとし,エレベーターが止まっている時間は考えないものとする。このとき,次の間に答

えなさい。                          ′

(1)1階からエレベーターに乗り,途中3階,5階,6階に止まり9階まで上がりました。

このとき,1階から9階まで上がるのに何秒かかり奪したか。

(2)1階から16階まで上がるのに,合計8つの階を止まらずに通過したところ,165秒かか

りました。このとき,エレベーターは2つの階を連続して止まらずに通過する(B)の

動き方を何回しましたか。            /
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0)|ル 13Fオ lη悔12お3 1メ間、J(atptなィクψ嗜ヽg

1ヽ  
｀

)こ③ 4Ωtt」?q
VV   .

-611Ji  _.6ィ
ン       →↓fツ

|ケx8-も一↓―|も

ア12つ́、t_tJ b
ヒ92 921ツ

t2)|し

“

っ 向口15  1

|ヮじ174レ
`A)t 6□
[ みっしほドレじ)じ||コじ7ろι

lい,|ドーG もヽ―ルxt tフあ「-3も一)し,17ζ7,

lAIL今口 fり2口υブた

ワ′底Ⅲγ  ドヶ―
`x年
‐′ιメ2`2●-2¢-32`161ク

アQ一ビ
  υ ι多口 p翌

lιx3 3Z碁 丁スく
クF=lろ 夕少

ェ型虹_主Lll_生́___…………………
J)π  デ〔]

1詠 ほ
°
子
'1 
を ター|に

二い ιbメン 嚇 Tた
げ J蹴

築  嵐tp//WWW・ m■ hext・ hb/

′C■「
…

1 ‐、ごし,.:


